



3月9日，陈聪聪在看守所接受审讯。

公安部A级逃犯陈聪聪从黑龙江省黎明监狱越狱后，在哈尔滨的冰天雪地里逃亡了整整13天。最近，人们谈论最多的话题就是陈聪聪、孙星辰为什么要越狱？侥幸逃脱后他们到底干了些什么？与早在2月26日就落网的孙星辰相比，人们更关注逃亡时间较久的陈聪聪——这些天他是怎么过的？藏身何处？9日，记者在看守所见到了越狱事件的主角陈聪聪。

哈尔滨越狱犯：“被抓那天我睡了个安稳觉”

三个月前策划越狱

9日，记者在哈尔滨南岗公安分局看守所见到陈聪聪时，他显得比较平静，说话也很有精神，声音挺大，思路清晰。他对记者说的第一句话是：“昨天(3月8日落网当天)是我这两天来最放松的一天，终于睡了个安稳觉。”之后，陈聪聪打开“话匣子”，讲述了他和孙星辰的一系列策划。

陈聪聪和孙星辰在一个监区，结识了一年

打算逃到云南越境

陈聪聪告诉记者：“我们的目标是逃往云南，然后越境出国，到那边中国法律对我就无效了，这样才能彻底获得自由。我从来没想过这个计划会不成功。”为了确保万无一失，陈聪聪想出一系列的计划：第一步是怎样逃出监狱，第二步是怎样逃出哈市，第三步是怎样逃往境外。他说：“我们计划逃出监狱后一定要

花三百多元为合租女做饭

2月23日越狱后，陈聪聪和孙星辰曾与两名女子合租一房。第一晚，当过厨师的陈聪聪就为大家露了一手，做了3个菜：蒜薹炒肉、炒酸菜和番茄炒鸡蛋。第二天，陈聪聪又花了

半，两人关系很“铁”，可以同生共死。陈聪聪说孙星辰与自己的生活经历很像，有很多共同爱好，比如喝酒、上网，就连女朋友的性格都很像。当记者问及为什么越狱时，陈聪聪说：“我们是3个月前策划的。我俩岁数都不大，刑期都比较大，如果有机会逃的话，没必要把青春都浪费在这里。孙星辰也同意我的想法。作了这个决定后，我们就没打算活着回来。”

在5分钟内坐上上车出市，如果逃不出城，就先在哈尔滨‘猫’到五六月份，办完假身份证和学生证后，等学生放暑假时再跟着大批学生一起乘火车混出哈尔滨。”

但计划没有变化快。随着哈尔滨市追捕工作的升级，陈聪聪和孙星辰的逃跑计划也不得不是一变再变，最终相继落网。

300多元买回肉、菜、蛋、调料等下厨，打算在这里一直住到5月份。当晚，他又做了4道菜，4人共进晚餐让陈聪聪感觉特别幸福和温暖，他说已经很长时间没有这种“家的感觉”了。

在地窖里躲了七天七夜

合租的第三天，陈聪聪决定离开。他说：“我感觉早晚会被对方发现，就让孙星辰赶紧收拾东西走人。我们走之前，那两个女的一直用眼睛瞄着我，我也没想对她们怎样，就装作没看见。她们出门时对我说‘你俩小心点，现在外面有逃犯’。我俩点了点头，等她俩一出去，随后就走了。”

离开租房后，陈聪聪和孙星辰想到市场上买辆摩托车，企图从小路逃进城，但因车太贵，没买成。接着，两个人就藏进了附近火车站线上的集装箱里，想借此出城，但也失败了。之后，陈聪聪与孙星辰分头逃跑。陈聪聪听出租车司机说收费站全是武警，没身份证出不去，便

立即让司机掉头开到学府道街，藏进废弃房屋的地窖里，就这样待了七天七夜。

这个藏身地是一个圆形的地沟，直径仅米左右，阴冷潮湿，躺下时只能蜷着腿。陈聪聪准备了10天的食物，谁知那些东西远远不够吃10天。他说：“我每天只吃很少的东西，只要饿不死就行。那七天七夜，吃喝拉撒睡全在这里解决。”7天后，陈聪聪打扮成捡破烂的，转移到一处拆迁房又待了两天。这期间，他去学府二道街小浴池洗了个澡，买了双白色的鞋，吃完饭又去理发店把假发套修得更自然些，还把裤子送到干洗店，最后又到服装城买了木梳、手套、眼镜、两个帽子用来化装。

越狱后精神体力几近崩溃

逃亡时，陈聪聪曾两次给母亲打电话。第一次是他和孙星辰分手后，他觉得孙星辰肯定出事了，就给妈妈打了个电话。他叫了一声“妈”，然后只说了句“过段时间我再给你打电话”，便挂断了电话。

第二次通话是3月8日被抓当天，陈聪聪在一家小吃店给妈妈打电话。他说要去自首，妈妈让他今后好好改造。陈母边说边哭，而陈聪

聪只能含着泪挂掉电话。放下电话没多久，陈聪聪就在小吃店落网了。

采访中，21岁的陈聪聪说他在逃亡时反复想过，自己最后不但没有自由反而特别累，精神、体力几近崩溃。他曾把自首后的结果和再逃下去的结果作了比较，“我感觉自首才是唯一的出路”。他说自己现在很后悔越狱。

据《哈尔滨日报》

“2010”男科诊疗专业化推广工程——全面启动——

阳光男科专家：九成ED患者可恢复正常功能

近年来男性ED呈年轻化趋势，50岁以下的占35%。不良生活习惯、夫妻感情不和谐、滥用保健品以及其它慢性男科病均可引起ED。据郑州阳光男科专家介绍，该院针对不同病因的治疗方法，九成以上患者都可康复或提升。

吸烟酗酒少了“性”福

不少男士经常忙于各种应酬，吸烟、喝酒、娱乐消遣不落，这对男性的生殖功能都有不同程度的损伤。5年前王先成为有出现性功能障碍，不能正常工作为由，偷买了些补肾壮阳的药物服用，也曾到医院治疗，但效果并不理想。妻子知道情况后并未经科学的治疗方法。

王先生在妻子的陪伴下到郑州阳光男科医院求治，经男科专家的详细问诊和专业的检测得知，王先生患上了ED(男性功能



生治疗前的状况不容乐观，他属于典型的起病急、进展快、病程长、困扰重、信心受到打击、严重的抑郁倾向。

阳光男科专家指出，由于王先生没有接受专业的规范化诊疗，原本简单的前列腺炎变得更为复杂，而且还因腺体肿大压迫神经导致性功能障碍。同时，在疾病的影响下，患者心理紧张、焦虑和情绪抑郁反过来又对疾病产生不良影响。

像王先生这种情况，需治标还要治本。在新一代ZRL腔内可视无创治疗系统治疗前列腺炎的基础上，再利用DEA六联绿色全效疗法帮助恢复性功能。

《男科诊疗专业化指南》出台 治疗男科疾病有了金标准 京豫男科名医携手推广

金牌标准DEA六联绿色全效疗法——让男人“赢”在自信

DEA六联绿色全效疗法【专业性机构——郑州阳光男科医院(男性功能康复中心)】隶属于中国性学会等权威机构的鼎力支持，中德联袂绿色全效疗法，被誉为“性功能障碍治疗领域的终结疗法”，该项疗法具有诊断精确、治疗全面、效果显著等突出优势，首创国内性功能障碍“生理心理”双重治疗新模式，克服了传统药物治疗性功能障碍易复发、毒副作用大的弊端，受到世界卫生组织的权威推荐和男科专家的好评。

DEA六联绿色全效疗法——男子生理性功能障碍顽疾“终结者”

1. 专项检测：针对性功能障碍复杂的病因，运用多普勒阴茎动脉血流分析仪等尖端仪器，对

与性功能障碍相关的各个项目进行专项检查。

2. 心理治疗：由性心理专家与患者进行深层心理沟通，针对性采取相应的心理治疗。

3. 药物渗透：采用中西医结合疗法，调节性神经及性腺轴，增强阴茎动脉血管上皮细胞功能，使得血管适度扩张，增加血流量，激活海绵体动力，明显改善勃起的硬度。

4. 电子通路：通过专用器具施治于人体阴茎及有关穴位，达到调节大脑皮质功能，兴奋脊髓性中枢活动，扩张阴茎动静脉血管，激活海绵体动力、增粗阴茎海绵体的体积等整体治疗效果。

5. 磁振巩固：运用磁振康复系统，从阴茎的主动勃起和被动勃起两个方面来巩固疗效。

6. 康复检查：通过电话回访来了解患者的性生活状况，及时解决生活中遇到的各种心理问题，从而巩固和增强患者对性生活的信心。



看男科

阳光男科医院更专业

◆河南省首家专业男科医院 ◆省、市医保定点医院
◆中国性学会男科临床基地 ◆全国质量服务信誉AAA级医院

专注男科诊疗11年 30万男性患者康复见证 5000万中原男性共同选择

专业诊疗 前列腺疾病、男性功能障碍、泌尿生殖感染、男性不育、包茎、包皮环切、生殖整形、尿道炎

郑州阳光男科医院 YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

0371-67033333 院址:中原路与华山路交叉口向北100米